
Äåìîíñòðàöèîííûé âàðèàíò Ñ�ÀÓ×ÀÑÒÜ 1Ïðè âûïîëíåíèè ÷àñòè 1 â áëàíêå îòâåòîâ ïîä íîìåðîì âûïîëíÿåìîãî Âàìè çàäàíèÿ (A1�A10)ïîñòàâüòå çíàê ¾×¿ â êëåòî÷êó, íîìåð êîòîðîé ñîîòâåòñòâóåò íîìåðó âûáðàííîãî Âàìè îòâåòà.ÇÀÄÀÍÈß ÂÀ�ÈÀÍÒÛ ÎÒÂÅÒÎÂÀ1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 3
√

36 · 150 · 3
√

135 − 10,8 · 2,5 1) 63 2) 87,3 3) 73 4) 77,3À2. Ïðÿìàÿ y = 3x + 15 ïåðåñåêàåò îñü Ox â òî÷êå 1)A(0; 15) 2)A(5; 0) 3)A(−5; 0) 4)A(0;−15)À3. �åøåíèåì íåðàâåíñòâà 1
x > 1

5 ÿâëÿåòñÿ ïðîìåæóòîê 1) (5; +∞) 3) (−∞; 5)

2) (0; 5) 4) (−∞; 0) ∪ (5; +∞)À4. Áàê â �îðìå ïàðàëëåëåïèïåäà èìååò ðàçìåðû: øèðèíà 1,5 ì,äëèíà 2 ì, âûñîòà 1 ì. Ñêîëüêî ëèòðîâ âîäû âìåùàåò ýòîò áàê? 1) 30000 2) 3000 3) 300 4) 30À5. Ñóììà êîðíåé óðàâíåíèÿ 2x2 − 5x + 2 = 0 ðàâíà 1) 2,5 2) −2,5 3) 5 4) −5À6. �åçóëüòàò óïðîùåíèÿ âûðàæåíèÿ log2 51− log2 17− log2 24 ðàâåí 1) −2 2) 2 3) −3 4) 3À7. Âûðàæåíèå tg
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5À8. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ �óíêöèè y =
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)À9. Ïåðèîä �óíêöèè y = 3 cos 2x ðàâåí 1) 6π 2) 3π 3) 2π 4) πÀ10. Íàéäèòå ïðîèçâîäíóþ �óíêöèè y = 5 tg 2x − 2x5 + 5
1) y′ = 5

cos2 2x
− 10x4 3) y′ = 10

cos2 2x
− 10x4

2) y′ = 5
sin2 2x

− 10x4 4) y′ = 10
sin2 2x

− 10x4×ÀÑÒÜ 2Îòâåòîì íà êàæäîå çàäàíèå ýòîé ÷àñòè äîëæíî áûòü íåêîòîðîå öåëîå ÷èñëî èëè ÷èñëî, çàïèñàííîå ââèäå äåñÿòè÷íîé äðîáè. Ýòî ÷èñëî íàäî çàïèñàòü â áëàíê îòâåòîâ ñïðàâà îò íîìåðà çàäàíèÿ (Á1�Á10),íà÷èíàÿ ñ ïåðâîé êëåòî÷êè. Êàæäóþ öè�ðó, çíàê ìèíóñ îòðèöàòåëüíîãî ÷èñëà è çàïÿòóþ â çàïèñèäåñÿòè÷íîé äðîáè ïèøèòå â îòäåëüíîé êëåòî÷êå. Åäèíèöû èçìåðåíèé ïèñàòü íå íóæíî.Á1. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî öåëûõ ÷èñåë, óäîâëåòâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó |x + 1| < 5Á2. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 13 cos(2π − α) − 4 sin
(

α + 3π
2

)

, åñëè cos α = 0,1Á3. Íàéäèòå àáñöèññó îáùåé òî÷êè ãðà�èêîâ �óíêöèé y =
√

2x2 − 14x + 13 è y = 5 − xÁ4. �åçóëüòàò âû÷èñëåíèÿ âûðàæåíèÿ 11 sin 112◦ − 3 cos 338◦

cos 22◦
ðàâåíÁ5. Íàéäèòå ñóììó êîðíåé óðàâíåíèÿ (

9 − 3x
2
−14

)

· lg(5 − 2x) = 0Á6. Êóñîê ñïëàâà ìåäè è öèíêà ìàññîé 72 êã ñîäåðæèò 45% ìåäè. Ñêîëüêî êèëîãðàììîâ ìåäè íóæíîäîáàâèòü ê ýòîìó êóñêó, ÷òîáû ïîëó÷åííûé íîâûé ñïëàâ ñîäåðæàë 60% ìåäè?Á7. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàìåòðà a �óíêöèÿ y = log0,5(2x
2 + ax + 3) èìååò ìàêñèìóì â òî÷êå

x = −0,5 ?Á8. Ñðåäíÿÿ ëèíèÿ ðàâíîáî÷íîé òðàïåöèè ðàâíà 4, à äèàãîíàëü îáðàçóåò ñ á�îëüøèì îñíîâàíèåì óãîë 45◦.Íàéäèòå ïëîùàäü òðàïåöèèÁ9. Â ïðàâèëüíîé ÷åòûðåõóãîëüíîé ïèðàìèäå óãîë íàêëîíà áîêîâîé ãðàíè ê îñíîâàíèþ ðàâåí 60◦, à âûñîòàïèðàìèäû ðàâíà 2
√

3. Íàéäèòå ïëîùàäü ïîëíîé ïîâåðõíîñòè ïèðàìèäûÁ10. Ñóììà öåëûõ ðåøåíèé íåðàâåíñòâà 3 − log
x
27

4x2 − 25x + 34
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